
ПРОГРАМА ТУРУ “БАЛТІЙСЬКІ БІЛІ НОЧІ”  

ДЕНЬ 1. Збір групи у Кишиневі. Виліт в Ригу.  
Трансфер з аеропорту. Поселення у готель. Ночівля у готелі. 

ДЕНЬ 2. ЗНАЙОМСТВО З РИГОЮ І ЮРМАЛОЮ 
Екскурсія по Ризі під час якої ви побачите будинок Чорноголових, ратушну 
площу, яка змагається із Таллінном за першість у встановленні першої 
новорічної ялинки у Європі, Домський собор та собор Святого Петра, 
Бременських музикантів, пошукаємо котів на стінах і 
дахах, дізнаємось як і чому вони там опинились, побачимо   

різнокольорові будиночки “3 
брата”, мости через річку 
Дау г а в а т а б а г ато ч о го 
цікавого. 

Після об іду пропонуємо 
екскурсію в Юрмалу потягом 
(25 євро). 

Юрмала — це курортне місто в 
Латвії, розташоване на узбережжі 
Ризької затоки Балтійського моря. 
Воно відоме своїми піщаними 
пляжами , м’яким кліматом , 
с о с н о в и м и л і с а м и т а 
архітектурою в стилі модерн і 
дерев’яного югендстилю. 

 • Розташування: приблизно за 25 км від Риги 
 • Довжина пляжної зони: близько 32 км 
 • Населення: близько 50 тисяч осіб 

Юрмала має давні традиції бальнеологічніго лікування, тому тут є багато санаторіїв і 
SPA-комплексів. 
Юрмала приваблює туристів своєю спокійною атмосферою, чистим повітрям і 
мальовничими краєвидами. 



Юрмала — це не просто курорт, а місце з особливою 
атмосферою, яке поєднує старовинний шарм, богемний 
дух і сучасний комфорт. Ось кілька цікавих фактів і 
незвичних місць: 

 «Співочі піски» 

На деяких пляжах Юрмали пісок може видавати звуки, 
якщо по ньому пройтися. 
Це я в ище ви к ли кан е  
особливою структурою 
піщинок, які труться одна 
об одну. Кажуть, що цей 
«спів» можна почути в 
певну погоду. 

Окрім класичних концертів 
у «Дзінтарі», в Юрмалі 

проходять й альтернативні події, наприклад, фестивалі 
йоги , ретро-автомобілів або навіть турніри з 
нестандартного пляжного спорту, такого як футбол у 
костюмах динозаврів. 

Юрмала — це місце, де за звичайними туристичними 
маршрутами ховається багато незвичних деталей, які 
роблять її унікальною. 

Ночівля в готелі. 

 
ДЕНЬ 3. ЗНАЙОМСТВО ІЗ ЕСТОНІЄЮ.  

Сніданок в готелі. Виїзд з речами у літню столицю 
Естонії - Пярну. 
По дорозі робимо зупинку на ще одному латвійському 
курорті - Саулкрасти. 
Саулкрасти — це невелике, але дуже атмосферне 
курортне містечко на узбережжі Балтійського моря. Назва 
перекладається як “Сонячні береги”, і це ідеально описує 
місцевий настрій: золотисті пляжі, соснові ліси та 
неймовірні заходи сонця. 

Що цікавого у Саулкрасти? 
Біла дюна (Baltā kāpa) — місце сили висотою 18 метрів. 
Це мальовниче місце, з якого відкривається чудовий вид 



на річку Інчупе, яка впадає в Балтійське море. 
Якщо Юрмала — це курорт із активним життям, то Саулкрасти — це ідеальне місце 
для спокійного відпочинку, медитацій та усамітнення з природою. Чисте море, дикі 
пляжі, чарівні ліси та загадкові легенди роблять це містечко особливим. 

 
А далі на нас чекає ще один курорт на Балтиці - місто 
Пярну (Естонія). 

Пярну — це літня столиця Естонії, головний морський 
курорт країни, розташований на узбережжі Ризької 
затоки. Це місто славиться широкими піщаними 
пляжами, затишною архітектурою, спа-центрами та 
активним нічним життям у літній сезон. 

Пярнуський пляж — один із найкращих у Балтійських 
країнах. Він має дрібний білий пісок, пологий вхід у воду 
та лагідний клімат. Влітку вода тут прогрівається краще, 
ніж на інших курортах Естонії, що робить його ідеальним 
для сімейного відпочинку. 

Пярну відомий своїми спа-готелями та лікувальними 
грязями. Тут розташовано кілька знаменитих оздоровчих центрів, таких як Tervis 
Medical Spa та Hedon Spa & Hotel, де можна відчути на собі традиційні бальнеологічні 
процедури. 

Хоча Пярну не має великого середньовічного центру, тут 
є цікаві історичні будівлі: 

 • Червона вежа - залишок середньовічної міської 
фортифікації. 
 • Церква Святої Єлизавети — красива лютеранська 
церква XVIII ст з унікальним органом. 
 • Будівля міської ратуші — історична споруда, яка 
поєднує класичний та бароковий стилі. 

Це місто ідеально підходить для тих, хто шукає 
поєднання пляжного відпочинку, активного нічного 
життя, спа-процедур та історичної атмосфери. Улітку 
тут панує справжня курортна атмосфера, яка нагадує 
середземноморські узбережжя, але з балтійською 
стриманістю. 

Переїзд у Таллінн на ночівлю. Поселення в готель. 



ДЕНЬ 4. ВІЛЬНИЙ ДЕНЬ У ТАЛЛІННІ або ПОДОРОЖ НА 
ОСТРІВ СААРЕМАА 

Сніданок в готелі. Вільний час у Таллінні. 
Пропонуємо незабутню подорож на Сааремаа - найбільший острів в Естонії.  
Відправляємося в порт Віртсу, щоб поромом дістатись на острів Муху.  

Прибуття до музею Когува. 
Село Когува на західному узбережжі острова Муху – один 
із найвидатніших зразків естонської селянської 
архітектури, який привертає увагу етнографів із початку 
XX століття. Це село з його унікальною історією, 
розташоване в неповторному ландшафті та з відносно 
добре збереженими господарськими будівлями, відоме в 
Естонії передусім як місце народження письменника 
Юхана Смуула. 

Переїзд до унікального місця - кратеру Каалі. Кратер 
Каалі — це одна з найвражаючіших природних пам’яток 
Естонії, розташована на острові Сааремаа. Це не просто 
геологічна формація, а місце, оповите легендами та 
історією. 

Каалі — це група метеоритних кратерів, що утворилися 
приблизно 3 500–7 500 років тому внаслідок падіння 
метеорита. Найбільший кратер має 110 метрів у діаметрі 

та 22 метри глибини і виглядає як кругле озеро, обрамлене валами. 

Приблизно на висоті 5-10 км величезний метеорит (близько 20-80 тонн) розпався на 
кілька уламків, які з неймовірною швидкістю (до 20 км/с) врізалися в поверхню 
острова. Удар був настільки потужним, що 
утворилося 9 кратерів, а вибух можна було 
почути на сотні кілометрів. 

 • У давнину місцеві жителі вважали, що це 
священне місце, пов’язане з поклонінням 
Сонцю. 
 • Дослідники припускають, що тут могли 
проводитися жертовні ритуали. 
 • Деякі історики вважають, що подія падіння 
метеорита відобразилася в стародавніх 
скандинавських сагах. 

Можливість побачити справжній метеоритний 



кратер – один із небагатьох у світі, доступних для туристів. Тут ми відчуємо 
неймовірну енергію місця. 

Каалі – це місце, де природа, наука та легенди переплітаються, створюючи унікальний 
куточок Сааремаа. 

Далі їдемо в столицю острова - Курессааре. Оглядова 
екскурсія по Курессааре – це подорож головним містом 
острова Сааремаа, яке відоме своєю середньовічною 
фортецею, затишною атмосферою та курортним 
шармом. 

Ми подивимось з Вами Курессаарську фортецю) - 
головну пам’ятку міста та один із найкраще збережених 
середньовічних замків Балтії (XIV століття). 
Прогулянка навколо бастіонів і мальовничої фортеці. 

Також побачимо центральну площу та стару частину 
міста, вузькі вулички з історичними будинками XVIII-
XIX століть. Епіцентр курортного життя – СПА та 
водолікарня. Курессааре відоме своїми спа-готелями та 
грязьовими лікуваннями. 

Почуємо про місцеві легенди та історії та розповіді про німецьких лицарів, піратів і 
містичні події острова. 

Далі можна вирушити на обід. 
Рибна ферма в селі вже понад 20 років подає рибні страви. Місцевість є історичним 
рибальським поселенням. Тут коптять рибу та готують вишукані страви. 

Вільний час після обіду і дорога назад в Таллінн.  

ДЕНЬ 5. ПОДОРОЖ ДО ФІНЛЯНДІЇ поромом 

Сніданок в готелі (сухим пайком або дуже 
ранній) 

7:30 - відправлення порому у Гельсінкі. 2 
години ми йдемо поромом, де можна гуляти 
на відкритій палубі, відпочити, відвідати 
кафе і магазини. Прибуття порому о 9:30. 

Екскурсія по столиці Фінляндії. Ви 
побачите набережну, порт, головну площу 
міста і з кафедральним собором , 
відвідаєте найсучаснішу бібліотеку 



Європи, де 
книги сортують та розкладають роботи, 
побачите Парламент та будівлю вокзалу 
звідки потяги доставляють людей по всій 
території країни. 
По прибуттю вільний час на набережній для 
сніданку і знайомством з кухнею Фінляндії. 

Для бажаючи насправді побачити Гельсінкі 
з води пропонуємо прогулянку по морю 
навколо всіх мальовничих локацій (25 
євро без обіду, 50 євро з обідом).  

У Гельсінкі налічується понад 300 
островів архіпелагу, тож почнемо 
вивчати! 
Ласкаво просимо в освіжаючий круїз 
на катері, щоб насолодитися незабутнім 
видом і прекрасними островами. 

Наш круїз починається на кораблі та 
вирушає  в і д Ринково ї площ і 
(Kauppatori)  
- ц е ц е н т р а л ь н а п л ощ а м і с т а , 
розташована на узбережжі Балтійського 

моря. Вона є одним із найпопулярніших туристичних місць, де можна знайти свіжі 
морепродукти, сезонні фрукти, овочі, сувеніри та вироби місцевих ремісників. 

На борту є ресторан, літнє кафе, бар, а на 
верхній палубі — простора тераса з 
ун ікальними морськими краєвидами 
навколишнього архіпелагу. 
На борту ми зможемо  насолодитися якісним 
обідом у залі ресторану  

Під час круїзу ви побачите найкрасивіші 
маршрути Гельсінського архіпелагу та східні 
острови з їхніми віллами. 

Під час подорожі ми зможете милуватися 
головними пам’ятками Гельсінкі. 
Незабутнім моментом стане також обхід Суоменліни. Сьогодні Суоменліна є 
популярним туристичним місцем і внесена до списку Світової спадщини ЮНЕСКО. 
Суоменліна (Suomenlinna) — це історична морська фортеця, розташована на кількох 



островах неподалік Гельсінкі. Вона була збудована у XVIII столітті шведами для 
захисту від Російської імперії. 

Після екскурсії вільний час і відправлення в порт. Посадка на  найкращий на Балтиці 
пором Silja Serenade 16:30. 

На нас чекає розважальна програма на поромі, незабутні заходи сонця та світанки, магазини, 
ресторани та джакузі. Рекомендуємо вечерю (буфет “шведский стіл” - закуски, гарячі страви, 
запечені м’ясо та риба, червона ікра, безліч вишуканих десертів та безлімітні вино, пиво та 
безалкогольні напої) (діти до 11 років - 18 євро, до 17 років - 23 євро, дорослі - 45 євро) 

Ночівля на поромі в чотирьохмісних каютах. (Можливе розміщення вдвох за доплату). 

ДЕНЬ 6. ЗНАЙОМСТВО З КОРОЛІВСЬКИМ СТОКГОЛЬМОМ 

Сніданок на паромі (шведський стіл за бажанням за доплату 23 євро за 
дорослого).  

Прибуття у Стокгольм о 10:30 

Так, так! Саме знайомство, бо скільки б разів ви тут не 
були, Стокгольм постійно реформується, удосконалюється і 
дивує чимось новим. Розпочинаємо нашу автобусну 
оглядову екскурсію. Тут ви не побачите всесвітньо відомих 

архітектурних споруд на 
кшталт Ейфелевої вежі, 
с о б ору Са г р а д а д е 

Фамілія, Карлового моста 
тощо, але ви закохаєтесь у 
місто, яке розкинулось на 
14 островах серед двох 
водних просторів - озера Меларен та Балтійського моря. Для 
забудови Стокгольму запрошували архітекторів із різних 



куточків Європи, тому поєднання різних стилів під північною королівською строгістю 
породило теплу стриману вишуканість. Місто дійсно здається теплим через кольорову 
гаму жовтих, помаранчевих, коралових відтінків. Ми проїдемо по кільком островам, 
побачимо Ратушу, де святкують Нобелівський бенкет, Гранд готель, де зупиняються 
нобелівські лауреати та президенти, аристократичну набережну, оглядовий майданчик 
з видом на панораму 8 островів, лицарський острів. 

Пропонуємо більш детальне знайомство із найстарішою частиною міста - острову 
Гамла Стан (25 євро), що у перекладі означає “старе місто”. Тут ми побачимо 
головну площу Сторторгет з різнокольоровими будиночками і вузенькі вулички і 
найвищу домінанту міста - Німецьку церкву, пройдемось по найвужчій вулиці міста і 
попросимо 13 см хлопчика здійснити наші бажання.  

Вільний час у Стокгольмі. Пропонуємо факультативні екскурсії на вибір 
(вартість екскурсій утючнюю) 

1.Музей затонувшого корабля Васа. Єдиний та унікальний музей у світі, який 
зміг законсервувати величезний корабель, що мав стати флагманом шведського 
флоту 17 ст, але затонув у 3-х милях від Стокгольму під час свого першого 
плавання. Корабель пролежав на дні Балтійського моря та зберігся на 90% Як і 
чому це диво могло статись, ви дізнаєтесь під час візиту музею. (додаткова 
оплата 26 євро дорослі, 14 євро діти) 

2. КОРОЛІВСЬКИЙ ПАЛАЦ (35 євро) 

3. РАТУША де святкують Нобелівський бенкет (30 
євро) 

16:30 посадка на пором в Таллінн. Розміщення в 
каютах. 

Вас чекає розважальна програма на паромі, магазини, 
ресторани та сауна. Рекомендуємо вечерю (буфет 
“шведский стіл” - закуски, гарячі страви, запечені 
м’ясо та риба, червона ікра, безліч вишуканих 
десертів та безлімітні вино, пиво та безалкогольні 
напої) (діти до 11 років - 18 євро, до 17 років - 23 
євро, дорослі - 45 євро) 

Ночівля на паромі в чотирьохмісних каютах. 
(Можливе розміщення вдвох за доплату) 



ДЕНЬ 7. ЩО ПРИХОВУЄ СТАРИЙ ТАЛЛІНН? 

Прибуття порому о 10:30. Сніданок на поромі за бажанням.  

Екскурсія по Таллінну по прибуттю. Таллінн - дослівно данське місто. Чому 
данське? Чому верхнє місто зачинялось на ніч від нижнього і як у Таллінні 
дізнавались які товари привезуть купці на човнах та чим будуть торгувати - всі 
відповіді отримаємо на екскурсії старим містом. А ще погодуємо чайок на 

оглядових майданчиках, побачимо як майстри- 
склодуви видувають із скла неперевершені вироби, 
якими можна милуватись вічність.  

Вільний час до 17:00. Переїзд у Ригу на ночівлю і 
готель. 

ДЕНЬ 8. ПРОЩАЄМОСЬ ІЗ БАЛТИКОЮ 

Сніданок в готелі. Виселення. Груповий трансфер в аеропорт. Виліт в Кишинів. 



ВАРТІСТЬ ТУРУ  850 євро до 15.05.25, після - 920 євро 

У ВАРТІСТЬ ТУРУ ВХОДИТЬ: ДОДАТКОВО ОПЛАЧУЄТЬСЯ


• Розміщення в готелях категорії 3*- 
4* на базі сніданків в Латвії та 
Естонії; 

• Розміщення в 4 місних каютах на 
паромі Стокгольм-Таллінн; 

• Розміщення в 4 місних каютах на 
паромі Гельсінкі - Стокгольм; 

• Транспортне обслуговування по 
маршруту європейським 
транспортом; 

• Екскурсія оглядова по Таллінну; 
• Екскурсія оглядова автобусна по 

Стокгольму;  
• Екскурсія оглядова по Ризі;  
• Екскурсія оглядова по Гельсінкі; 
• Поїздка в Саулкрасти та в Пярну; 
• Медичне страхування; 
• Супровід керівником групи по 

маршруту; 
• Допомога із пошуком авіаквитків 

або квитків на потяг/автобус.

• Факультативна екскурсія потягом у 
Юрмалу 25 євро; 

• Круїз по островах до фортеці 
навколо Гельсінкі -  євро; 

• Факультативна екскурсія на острів 
Сааремаа  євро; 

• Сніданок на поромах 23 євро 
дорослий; 

• Вечері на поромі за баданням; 
• Особисті витрати на харчування, 

сувеніри та ін. 



* Організатор  залишає за собою право змінювати порядок та  
наповнення  екскурсій на аналогічні без зміни якості та об’єму 
екскурсійної програми. 

* туристи, які подорожують самостійно, можуть бути розміщені у 
дво- або трьохмісних номерах, на додаткових ліжках; 

* організатор не несе відповідальності за рішення і пов’язані із 
ними наслідки урядів і державних організацій іноземних держав, 
котрі обмежують в’їзд/транзит по території їх країни в умовах 
Covid-19; 

* організатор не несе  відповідальності за роботу митних і 
прикордонних служб, а також за затори на дорогах і погодні 
умови; 

* турист особисто несе відповідальність за термін дії паспорту 
(різні для кожної держави); організатор завжди готовий 
проконсультувати про терміни дії паспорту.


